DĚTSKÁ PRACOVNÍ SÍLA

Byla doba, kdy se věřilo, že malé děti a mládež necítí bolest a tato víra byla užívána k ospravedlnění nepoužívání anestetik při většině chirurgických zákroků. Pláč a záškuby byly chápány jako automatické projevy, nikoliv jako reakce na bolest. Podobné tvrzení se praktikuje dnes, aby se ospravedlnilo trýznění zvířat. Například lidé, kteří chytají ryby říkají, že to, že sebou ryba mlátí je automatické, přestože drtivá většina důkazů hovoří jasně: ryby sebou mrskají, protože se snaží uniknout, jelikož jim háčky způsobují bolest a jsou k smrti vystrašené.

Před desítkami let byly malé děti zneužívány v továrnách, přádelnách a farmách a byly předmětem krutých experimentů díky své snadné ovladatelnosti a nemožnosti se bránit proti krutém zacházení. Zvířata jsou využívána a týrána ze stejného důvodu: protože jsou slabší.

Děti pracující jako dělníci byly často nuceny pracovat až do posledního zbytku sil, s krátkým časem na oddych nebo jídlo. Mnoho z nich bylo zmrzačeno nebo zabito při nehodách a mnoho z nich trpělo zraněními a zdravotními problémy kvůli provádění těch samých pohybů den po dni v otřesných podmínkách. Dnes jsou i zvířata užívána jako dělníci – jako jsou koně, kteří tahají vozy plné lidí a zvířata táhnoucí vozíky – pracují dlouhé hodiny, někdy až do chvíle, než zkolabují a jejich zranění jsou často neléčena. Jejich společenské potřeby, odpočinek a volný pohyb jsou ignorovány.

Experiment v roce 1939 řízený profesory z Univerzity Iowa nazvaný „Monster Study“ (Studie o zrůdě) používala sirotky ke zkoumání vlivu psychologického nátlaku na koktání. Experiment, jež zahrnoval zastrašování a záměrné klamání dětí vedl k jejich úzkostlivosti a koktání. Když byla studie dokončena, nebyla dětem poskytnuta žádná zpětná terapie a ony tak zůstaly bez schopnosti správně hovořit. „Když jsem ten sirotčinec opustil, experiment pro mě skončil“, řekl jeden z experimentátorů. 

Dnes jsou zvířecí mláďata odebírána svým milujícím rodičům, kteří by se o ně jinak postarali a nakrmili je stejně jako lidští rodiče. Mladé opice jsou nuceny hrát a jsou užívány pro levnou zábavu v televizi, filmech a cirkusech po celém světě. Když se stanou příliš silnými a nespolupracujícími, což bývá kolem 8 let věku, jsou prodány do malých a bezútěšných zoologických zahrad, kde stráví zbytek svého života v osamělosti a špíně. 
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Stejně jako lidé bojovali za to, aby se karty obrátily a nastal konec využívání dětské pracovní síly a experimentů – stejně jako otroctví a utiskování žen – stejně tak musí lidé povstat a nahlas mluvit o zvířatech, která se nedokážou sama bránit proti vykořisťování, krutosti, neúctě a násilí.

„Důvody pro zakročení proti využívání dětí se aplikují neméně těžce než případy těch nešťastných otroků – zvířat.“ (John Start Mill, filozof)
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Podívejte se anglickou online verzi celého projektu, kterou vás bude provázet hlas spisovatele a umělce Benjamina Zephaniaha: http://www.peta.org.uk/animalliberation/display.asp
