	

	1. Nekupujte a nenoste kožešiny, a řekněte svým přátelům a rodině, aby se zachovali stejně.

	2. Poučte se o skutečné ceně kožešin a podívejte se na video záznam z tajného vyšetřování na kožešinových farmách v Číně.

	3. Naučte se zdvořile a efektivně zapojit druhé – i ty, kteří nosí kožešiny – do diskuze o tomto krutém odvětví.

	4. Zeptejte se v obchodech s módou — i v obchodech, které prodávají hračky zvířat vyrobené z kožešin — na používání umělých kožešin. Pokud máte sebemenší pochybnosti, jestli jde nebo nejde o umělou kožešinu, nekupujte to!

	5. Podpořte probíhající kampaně PETA, které vyšetřují krutosti páchané v kožešinovém průmyslu, a poskytněte PETA dar na kampaň proti kožešinám.


Co je špatného na kožešině? 

 
V této roční době jsou na ulicích k vidění kožichy a kabáty s kožešinou, rukavice a šály, což bolestivě připomíná, že krutosti na zvířatech páchané kvůli „módě“ stále a ve velkém pokračují.

Pokud jste stejně jako já znechuceni tím, že někdo nosí kožešiny – a pravděpodobně jste – prosím pomozte mi rozeslat tuto zprávu o tom, co je špatného na kožešinách, Vašim přátelům, rodině, kolegům i lidem, které neznáte. Obchodníci s kožešinami a někteří bezcitní návrháři dělají vše pro propagaci kožešin – také zatajují a nesprávně označují druhy zvířat, ze kterých pochází kožešina nebo je neoznačují vůbec.

Pokud se vás někdo zeptá, co je špatného na nošení kožešin, prosím řekněte: všechno! A využijte každou příležitost informovat lidi o krutostech spojených s nošením kožešin — ať už se Vás zeptají nebo ne.

Přestože chov kožešinových zvířat je v UK zakázán, v některých částech Evropy a v Asie je povoleno chovat zvířata pro kožešiny ve velkém a používat extrémně kruté metody při porážce. V mnohých zemích je naprosto legální namačkat norky, lišky, mývaly a činčily do malých, špinavých klecí – v těchto podmínkách jsou nuceni žít ve vlastních výkalech, vystaveni extrémním vlivům počasí. Vyděšená a utrápená zvířata jsou pak zabíjena bolestivými jedy, plynem, zlomením vazu nebo análním elektrošokem.

V mnohých zemích je také úplně legální – a je to běžnou praxí – chytit zvířata v lese a nechat je mnoho dní trpět v pastech. Lovci se pak vrátí a utlučou zvířata k smrti nebo jim dupou po hrudníku, aby jim protrhli plíce – všechno kvůli tomu, aby se kožich nepoškodil dírami od kulek.

Také psi a kočky jsou zabíjeni kvůli kožešině. Tajné vyšetřování PETA v čínském kožešinovém průmyslu odhalilo nepředstavitelné krutosti. Video záznam ukazuje psy a kočky, kteří jsou před stažením kůže ubíjeni klackem, vařeni, dušeni drátěnými smyčkami a ponecháni vykrvácet. Představte si, že by Váš zvířecí společník byl ukraden, zabit a byly z něj vyrobeny kožešinové tretky nebo ozdoby pro britské zákazníky!


Čína dodává přes 50 procent hotových kožešinových výrobků prodávaných ve Spojených státech. Kožešiny ze psů a koček končí také v obchodech na britských hlavních třídách jako lemování na různých oděvech; stále není z veterinárního hlediska nelegální dovážet psí a kočičí kožešiny do UK. Lidé, kteří přese všechno nosí kožešiny, na sobě možná nosí něčího milovaného psa nebo kočku.

Ne že by jiná nádherná zvířata zabíjená kvůli kožešinám cítila menší strach, méně bolesti nebo umírala méně strašnou smrtí. Když se Vás někdo zeptá, co je špatného na kožešině, prosím řekněte svému okolí, že každý kožich, podšívka nebo límec představuje obrovské utrpení mnoha zvířat. Na jeden kožich může padnout i 200 a více činčil – na pouhý jeden!

K dostání je tolik teplých, módních a humánních materiálů, proč si k nošení vybírat kožešiny? Pokud se spotřebitelé dozví o krutém zacházení se psy, kočkami, liškami, norky, činčilami, mývaly a dalšími tvory využívanými kvůli kožešině, jak by se pak člověk mohl nestydět nosit kožešiny?
 

Se srdečným pozdravem,

Ingrid E. Newkirk
Managing Director
PETA Evropa

