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Od pátku si v EU nekoupíte výrobek z tuleně

Tisková zpráva, Svoboda zvířat, Plzeň 18. 8. 2010


V pátek 20. srpna 2010 totiž nabývá účinnosti článek 3 nařízení Evropského parlamentu 
a Rady o obchodování s produkty z tuleňů, který určuje podmínky pro uvedení výrobků z tuleňů na evropský trh. Nařízení zakazuje uvádět na trh výrobky z tuleňů s několika výjimkami (např. produkty ze zvířat ulovených v rámci tradičního lovu Inuitů a dalších domorodých komunit). Prováděcí pravidla zveřejnila Evropská komise teprve včera.


„Prosazení tohoto zákazu se povedlo také díky neúnavné práci ochránců zvířat po celém světě. Velkou zásluhu mají především naši zahraniční kolegové, kteří neustále přinášeli nové a nové záběry dokazující brutalitu komerčního lovu tuleňů v Kanadě a nedodržování základních pravidel lovu stanovených kanadskou vládou,“ vysvětluje Lucie Moravcová z organizace Svoboda zvířat 
a dodává: „Z hlediska ochrany tuleňů však není zcela vyhráno. Komerční lov nejen v Kanadě i nadále pokračuje, ale v nesrovnatelně menším měřítku. Třeba již v roce schvalování zákazu bylo zabito 
o 200 000 tuleňů grónských méně, než byla kvóta pro odlov stanovená kanadskou vládou. V letošní lovecké sezóně jich pak bylo zachráněno ještě o 60 000 více.“ Organizace Svoboda zvířat se do prosazování zákazu zapojila s úspěšnou kampaní „Komerční lov tuleňů je evropské veřejnosti proti srsti“ (www.protisrsti.cz).

Více informací najdete v těchto článcích: 

· http://www.protisrsti.cz/novinky/konec-lovu-tulenu-v-kanade-pro-rok-2010-260000-tulenich-mladat-je-zachraneno.htm (1. 7. 2010);

· http://www.protisrsti.cz/novinky/masivni-navyseni-kvoty-pro-lov-tulenu-coby-politicke-sdeleni-pro-eu.htm (1. 4. 2010);

· http://www.protisrsti.cz/novinky/evropsky-trh-se-tulenim-vyrobkum-definitivne-uzavre-v-roce-2010-kanada-se-bouri.htm (31. 7. 2009);

· http://www.protisrsti.cz/novinky/historicky-meznik-v-ochrane-zvirat-zakaz-obchodovani-s-tulenimi-vyrobky-v-eu.htm  (8. 6. 2009).

Prováděcí pravidla k nařízení o obchodování s produkty z tuleňů naleznete na 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2010:216:0011:0013:CS:PDF. 

Kontaktní osoba: Lucie Moravcová, 736 766 188.

