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Ministerstvo zemědělství utrpení kožešinových zvířat řešit nebude

Tisková zpráva Svobody zvířat, 15. 1. 2013 Praha

Ministerstvo zemědělství vydalo dlouho očekávané stanovisko ke kauze nově zveřejněných záběrů z několika českých kožešinových farem. I přes prokazatelné utrpení zvířat, neshledává dle svých slov žádné „racionální důvody“ k zákazu těchto chovů.

„Z vyjádření Ministerstva zemědělství jsme zklamaní, ale na druhou stranu nás příliš nepřekvapuje,“ konstatovala Lucie Moravcová, předsedkyně občanského sdružení Svoboda zvířat. „Úředníci bohužel zcela ignorují fakt, že tzv. kožešinová zvířata na farmách trpí, jak bylo ukázáno na záběrech, které jsou opatřeny i GPS souřadnicemi, a je tudíž jasné, že z českých chovů pocházejí. Neberou v potaz ani názor veřejnosti, která v rámci kampaně Ukažte to vládě ministru zemědělství odeslala již přes 20 000 e-mailů požadujících zákaz chovu tzv. kožešinových zvířat. Nereagují ani na skutečnost, že v ostatních evropských zemích se právě na přání laické i odborné veřejnosti v poslední době přijímají buď zákazy chovu těchto zvířat, nebo velmi přísné podmínky pro chov,“ říká Moravcová a dodává: „Problém je zřejmě také v tom, že ochrana zvířat je v dikci ministerstva zemědělství, které za zvířaty nevidí cítící bytosti, ale jen produkty zemědělské výroby.“

Své stanovisko vydala ke kauze i Státní veterinární správa, podle níž jsou kontroly chovů dostatečné. „Kontroly v chovech jsou prováděny sice pravidelně, ale v posledních několika letech nenašly žádná pochybení ani nebyla udělena žádná pokuta za jakékoli porušení. Je mi tedy záhadou, jak je možné, že byly v těchto chovech, které jsou dle názoru správy tak dobře vedeny, natočeny záběry, které jsme zveřejnily,“ tvrdí Moravcová. 

Standardy pro chov tzv. kožešinových zvířat tak, jak jsou v České republice nastaveny dnes 
(a včetně těch, které mají začít platit koncem roku 2013), jsou dle ochránců zvířat nedostatečné 
a vedou k různým formám poškození zvířat (agresivita, pohybové stereotypie, zabíjení vlastních mláďat, sebepoškozování atd.). Jediným možným řešením tak je chovy zrušit.

Tajně pořízené záběry z 6 českých kožešinových farem ukazující utrpení tzv. kožešinových zvířat (norků a lišek) zveřejnilo občanské sdružení Svoboda zvířat koncem listopadu 2012. Zároveň spustilo kampaň s názvem Ukažte to vládě, kterou podpořila jak značná část veřejnosti, tak některé slavné osobnosti (například Lejla Abbasová, Petra Černocká, Marta Kubišová či Pavel Vítek). Prostřednictvím www.ukaztetovlade.cz mohou občané zasílat protestní e-maily ministru zemědělství. Ke stažení je zde také petice za Zákaz chovu tzv. kožešinových zvířat v ČR, kterou již podepsalo přes 12 000 lidí.

Zákaz chovu tzv. kožešinových zvířat již platí v mnoha evropských zemích (např. ve Velké Británii, Rakousku, Chorvatsku a dalších). Před Vánoci schválilo zákaz chovu norků také Holandsko, které již dříve zakázalo chovat za účelem kožešin také lišky a činčily. V České republice je takových chovů v současné době přibližně 14.

Stanovisko MZe: www.protisrsti.cz/dokumenty/Odpoved_MZe_012013.pdf
Stanovisko SVS: www.svscr.cz/download.php?idx=5768  

Záběry z českých chovů: www.protisrsti.cz/zabery-a-fotografie-z-kozesinovych-farem/cr/
Stránka kampaně Ukažte to vládě: www.ukaztetovlade.cz
Stránka kampaně Proti srsti: www.protisrsti.cz
Kontaktní osoba: Lucie Moravcová, lucie.moravcova@svobodazvirat.cz, 736 766 188
