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V Černošicích, 16. dubna 2008

Parlament České republiky

Pan MVDr. Pavel Bohatec, poslanec

Sněmovní 4, 118 26 Praha 1

Vážený pane poslanče,

jménem os První společnost za práva koček a 15 949 signatářů Petice za účinnou ochranu zvířat před týráním Vám děkuji za odpověď na podání dalších 59 petičních listů s 2 503 podpisy občanů, kteří se ztotožnili s uvedenými požadavky a svými podpisy naší petiční kampaň podpořili.


Bohužel, já i signatáři petice se nedomníváme, že zvířata obecně a zejména kočky jsou dostatečně chráněny zákonem na ochranu zvířat proti týrání, a to včetně jeho novely, kterou naštěstí pan prezident Klaus vetoval. Obce totiž provozují spíše útulky pro psy (cca 110), kočičích  pouze cca 6 (o nalezené kočky se starají os na ochranu koček) viz aktualizovaný seznam http://www.utulky.estranky.cz/stranka/utulky-cr. 

Kastrační program vázne zejména na venkově, opuštěné kočky se nekontrolovatelně množí, jsou beztrestně týrány, stříleny myslivci jako škodná a beztrestně využívány k výcviku loveckých psů viz http://www.kockaapravo.cz/trestni-clanek.php?id=4 a zkušební řád Asociace profesionálních myslivců viz http://www.profimysl.cz/useky_myslivosti/kynologie/zkusebni_rad_norovani. 

Náš návrh změn vládní novely zákona na ochranu zvířat viz http://www.kockaapravo.cz/zakony-clanek.php?id=23 nebyl přijat, neboť neměl podporu ÚKOZ viz zápis ze schůze nad novelou.

http://www.kockaapravo.cz/documents/Zapis_schuze_nad_novelou.doc

Pokud se týče postihu za týrání zvířat, Česká republika je na tom ve srovnání s vyspělými členskými státy EU nejhůře. Násilí na zvířatech setrvale stoupá a počet odsouzených rok od roku klesá, přestože u nás funguje zákon na ochranu zvířat již 14 let.

Za období 14 let platnosti zákona na ochranu zvířat proti týrání bylo SVS provedeno 146926 akcí, za týrání stíháno 593 lidí, odsouzeno 271 osob. V roce 2007 bylo za týrání stíháno 16 lidí, obžalováno 11 a odsouzeny 4!!! Viz SVS Informační bulletin 4/2007 v příloze či na stránkách SVS http://www.svscr.cz/index.php?art=2215. Přitom pomalu není dne, aby se v médiích neobjevovaly zprávy o ukrutném týrání zvířat, kdy pachatelé nebývají řádně potrestáni a leckdy ani stíháni

Pětiletou petiční kampaní za účinnou ochranu jsme sice vydobyli zvýšení trestní odpovědnosti, ale návrh §300 vládní novely TrZ viz  http://kockaapravo.cz/zakony-clanek.php?id=24 pokládáme za dysfunkční. Neboť znova ukládá trest odnětí svobody až na dvě léta pouze tomu, kdo týrá zvíře zvlášť surovým nebo trýznivým způsobem veřejně nebo na místě veřejnosti přístupném. Zvýšení trestní odpovědnosti na šest měsíců až tři léta se týká pouze těch, kteří byli za týrání zvířat v posledních třech letech odsouzeni nebo potrestáni, nebo způsobili týranému zvířeti trvalé následky na zdraví nebo smrt. A odnětí svobody na jeden rok až pět let hrozí pouze těm, kteří utýrají větší počet zvířat.  

Je obecně známo a prokázáno, že většina násilníků týrá zvířata na vlastním pozemku, dvorku či uvnitř domu, bytu a nikoliv veřejně. Dále je prokázáno, že lidé, kteří týrají zvířata jsou nebezpeční pro celou společnost. Případy, kdy týrání zvířete následovalo týrání člověka nejsou výjimečné. 

Zapojíme veřejnost do diskuse nad novelou a pokusíme se podat návrhy změn novely.  

S pozdravem

Za První společnost

Alice Oppová 
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